

为高质量发展凝聚青春力量

金湖县人民医院开展五四青年节主题系列活动

■通讯员 郭秋彤 巫跃文 陈紫娟

本报讯 为提升团组织凝聚力和战斗力,促进青年成长成才,为医院高质量发展凝聚青春力量,日前,金湖县人民医院开展五四青年节主题系列活动。

召开青年职工代表座谈会。5月2日,该院召开“凝聚青春力量,共话医院发展”——2024年度高层次人才暨青年职工代表座谈会。围绕医院高质量发展、高层次人才工作、青年成长等,院领导与代表们交流互动、共话发展。代

表们畅所欲言,表达对医院发展的关注、对个人成长的期望、对未来的憧憬。该院党委书记陈钢主持会议,并提出四点期望,争做把稳“思想之舵”的有志青年、立好“青春之志”的有识青年、锤炼“担当之勇”的有为青年、弘扬“清正之风”的有德青年。该院党委副书记、院长穆四清及部分领导班子成员出席会议,相关职能科室负责人、高层次人才代表、青年职工代表参加会议。

举办健康骑行活动。5月3日清晨,骑行队员在三河风光带彩虹桥集合,途经大佛寺、环湖大道等地。经过

2.5小时的骑行,队员们顺利抵达骑行终点——该院病区南门。此次活动让青年职工在紧张的工作之余放松心情,从运动中感受快乐、增进友谊。

举办读书分享活动。5月3日,该院青年文艺爱好者相聚医院公园绿荫长廊,进行了一场以“走进青春、阅读青春、思考青春”为主题的读书分享活动。来自该院行政团支部的杜睿分享《为人三会》,他认为书中的建议能够让年轻人更好地舒缓情绪。随后,大家依次分享并交换书籍。

举办足球友谊赛。5月3日晚,伴

随着裁判员一声哨响,该院足球友谊赛正式开始。队员们在球场上穿插跑动、卡位拼抢,动作娴熟、配合默契,展现了该院青年医务人员积极向上、敢打敢拼的精神风貌。

激励青春之志,奉献青春之力。本次系列活动的开展,既增强了青年医务人员对党的忠诚、对医疗事业的热爱,也促进了该院青年团员间的互动交流,提升了团队凝聚力。该院广大青年职工纷纷表示,将以青春之我、奋斗之我,积极投身医院建设实践,为推动医院高质量发展贡献力量。

涟水县医共体建设案例获评全国优秀案例

■通讯员 徐红 周树东

本报讯 近日,2024(首届)县域医共体高质量发展区域论坛暨第二届全国医共体建设优秀创新成果展在成都举办,涟水县入选案例《实施“医脉连通”工程,打通医共体胸痛、卒中救治通道》成功入围,获评优秀案例并作大会交流发言。

近年来,涟水县全面贯彻落实国家和省、市医改决策部署,坚持高位推动、统筹谋划紧密型县域医共体建设,

通过体系创新、模式创新、管理创新加强龙头医院建设,打造区域医疗高地,积极促进优质医疗资源下沉,着力提升基层医疗服务能力,以片区联动推动医共体整体发展,增强医疗卫生服务的可及性和均等化,提高全民健康水平。涟水县公立医院综合改革成效明显,6年5次受到省政府督查激励,紧密型医共体建设运行质效评估位列全国第93名,多次在省、市医共体建设工作会议上作交流发言。

金湖县财政局兑付知识产权引导资金

■通讯员 张雪梅

本报讯 近日,金湖县财政局对获2022年度国家、省、市级知识产权奖励的11家企业进行奖励,奖励金额139万元。其中,江苏神华药业有限公司获奖励30万元,江苏金湖输油泵

有限公司获奖励15万元,江苏视科新材料股份有限公司获奖励32万元。知识产权引导资金的兑付,促进了金湖县知识产权的发展和创新发展,为该县经济高质量发展提供了有力支撑。

淮阴区领导调研张福河沿线盐化工企业环保问题整改情况

■通讯员 蒋霞

本报讯 近日,淮阴区区长何喆率队调研张福河沿线盐化工企业环保问题整改情况,副区长吴歆、区政协副主席朱洪山及淮阴区工业新区、生态环境局、水利局、高家堰镇等部门单位主要负责人参加调研。

在江苏白改化工有限公司,何喆详

细询问该企业专项排查问题整改进展,并实地察看整改情况。他要求白改化工及时完善隐患排查制度,完成变更排污许可证手续,定期开展环境隐患排查和突发环境事件应急演练。每到一处,何喆都详细听取相关单位负责人关于环保问题整改情况的汇报。当了解到南凤集团淮安元明粉有限公司、江苏新源矿业有限责任公司整改进度良好有序时,何喆充分肯定企业负责人对环保

问题的高度重视,要求企业严格按照环评要求,继续加大盐化工产业环境升级改造力度,加大自我排查力度,做到达标排放,确保在检查中发现的问题全部整改落实到位,并在下次的专项检查中不出问题,促进盐化工企业不断发展壮大。

针对专项审计发现的高家堰镇张福河沿线部分卤水开采输送和元明粉生产企业采矿、输卤管道因卤水

泄露导致农田盐渍化现象,何喆要求高家堰镇部分盐化工企业及时更新修缮矿井和管道,对受污染农田及时采取土壤修复等保护措施;区农业农村局、自然资源和规划局、生态环境分局、高家堰镇等相关单位要加强基本农田保护、土壤污染防治及水环境保护等工作,推进耕地保护修复,强化盐化工企业排查整治,切实提升监督管理效能。

金湖县拨付中央专项彩票公益金改造学校体育馆

■通讯员 卢彦妍

本报讯 近日,金湖县拨付216万元中央专项彩票公益金,支持当地职业

学校体育馆改造项目建设。

去年底,财政部提前下达2024年中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金预算的通知,金湖县财政局科学合理组织项目申报,设定明

确、可实现的项目资金绩效目标以及细化、量化的绩效指标,督促项目单位规范资金使用;加快预算执行进度,加强资金管理监督,切实提高资金使用效益。目前,援助省金湖中等专业学校体

育馆改造项目建设216万元中央专项彩票公益金已经拨付到位。该校体育馆改造已完成图纸设计与审查、标前审计等工作,预计在今年秋季学期前完工并交付使用。

■通讯员 胡宝良

蒋坝镇财政所加强财政资金监管。

本报讯 为发挥财政职能作用和财政资金效益,今年以来,洪泽区蒋坝镇财政所多措并举加强财政资金监管。加强财政支出资金管理。本着保民生、保运转、保工资的原则,强化财政资金管理制度建设,严把“三公”经费审批使用管理关,让会议费、差旅费、公务接待费等费用支出在阳光下运行、在制度约束下执行。

加强财政补助性资金管理。严格执行财政补助资金政策,及时张榜公布财政补助政策、补助范围、补助对象、补助金额,接受群众监督。

加强财政监管人员教育培训。严格落实财政人员编制,配备配强财政监管队伍,建立健全监管人员教育培训工作。



探“蜜”之旅

近日,盱眙县五墩中心幼儿园的孩子们走进中国福标蜜蜂博物馆,在讲解员的带领下深入了解蜜蜂的生活习性,探索它们在复杂生态中生生不息的奥秘。活动最后,孩子们品尝了甜甜的蜂蜜水,在甜蜜、温馨的氛围中共度一段美好时光。

■通讯员 王欣 王佳文

管仲镇:品味茶香之美 党群共建情浓

■通讯员 李萌萌

本报讯 近日,无锡市华庄街道旺安社区和盱眙县管仲镇无锡创业就业党

支部联合开展“春日品茗,党群共建”活动,邀请盱眙籍在锡党员群众、旺安社区居民品味茶香之美,共叙邻里情。

活动现场,盱眙雨山白茶、各色花茶摆放整齐。管仲镇无锡创业就业党支

部组织委员姜军为党员群众讲解中国茶的历史、盱眙雨山茶旅文化等知识。两地党员群众围坐在一起,共饮清香四溢的茶汤,分享生活点滴,畅谈看法和建议,气氛热烈而温馨。

《淮安市淮安城区西单元控制性详细规划》局部地块调整公示



为进一步优化城市功能,补齐公共服务设施短板,满足日益增长的河下旅游需求,拟对《淮安市淮安城区西单元控制性详细规划》(淮政复〔2022〕65号)CZ01-07-01地块进行调整。

现将规划调整主要内容公示如下:拟将CZ01-07-01商住混合用地(Rb,2.72公顷)的商业和居住功能分离,拆分为两个地块:

1.CZ01-07-01-01调整为二类城镇住宅用地(070102,2.08公顷),地块控制指标调整为:容积率≤2.7,建筑密度≤22%,绿地率≥35%,建筑高度≤80米;

2.CZ01-07-01-02调整为商业用地(0901,0.64公顷),地块控制指标调整为:容积率≤2.0,建筑密度≤50%,绿地率≥20%,建筑高度≤24米。

根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,将规划主要内容通过淮安市自然资源和规划局网站、淮安市规划局、《淮安日报》等向社会进行公示,广泛征求社会各界的意见,公示时间从2024年5月10日起至2024年6月11日止。如果有不同意见或建议,请于2024年6月11日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局,或者向市自然资源和规划

局政策法规处提出听证申请。联系人:张煜然 王建纲 联系电话:0517-85934472 联系地址:淮安高新区政府沈坤路东200米 邮编:223200

听证申请:淮安市自然资源和规划局政策法规处 联系人:林光洋 联系电话:0517-89000662 市局网站: http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局 2024年5月10日

《江苏淮安经济开发区铁云路东侧片区控制性详细规划修编》局部地块调整公示



为盘活低效产业用地,推进淮安经济开发区产业升级,拟对《江苏淮安经济开发区铁云路东侧片区控制性详细规划修编》(淮政复〔2015〕25号)CZ-08-20地块进行调整。

现将规划调整主要内容公示如下:1.落实淮安国土空间总体规划、G233快速路规划要求,预留道路用地。

2.按照《江苏省建设用地指标(2022)》《关于印发进一步推进工业用地提质增效实施细则的通知(苏自然资发〔2021〕264号)》要求,拟重新调整CZ-08-20-07一类物流仓储用地(110101,31.65公顷),主要指标为:容积率≥1.0,建筑密度≥40%,绿地率≤7%,建筑高度≤60米;更新调整CZ-08-20-06防护绿地(1402,5.64公顷),主要指

标为:绿地率≥90%。

3.为保障本单元内其他产业用地更新开发需求,同步更新调整CZ-08-20-01工业用地(100101/100102,14.37公顷),主要指标为:容积率≥1.0,建筑密度≥45%,绿地率≤7%;更新调整CZ-08-20-02一类物流仓储用地(110101,8.27公顷),主要指标为:容积率≥1.0,建筑密度≥40%,绿地率≤7%,建筑高度≤60米。

根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,将规划主要内容通过淮安市自然资源和规划局网站、淮安市规划局、《淮安日报》等向社会进行公示,广泛征求社会各界的意见,公示时间从2024年5月10日起至2024年6月11日止。如果有不同意见或建

议,请于2024年6月11日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局,或者向市自然资源和规划局政策法规处提出听证申请。

联系人:张煜然 王建纲 联系电话:0517-85934472 联系地址:淮安高新区政府沈坤路东200米 邮编:223200

听证申请:淮安市自然资源和规划局政策法规处 联系人:林光洋 联系电话:0517-89000662 市局网站: http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/ 淮安市自然资源和规划局 2024年5月10日

教育园地

五里九年制学校 承办淮安市名师工作室研修活动

■通讯员 吴刚

本报讯 近日,淮安市薛桂平名师工作室与淮阴区杨思昂名师工作室联合研修活动在淮阴区五里九年制学校举行。两个名师工作室成员和淮阴区50多名小学语文老师参加活动。

活动以革命文化题材课文为研修主题,名师工作室成员和淮阴区五里九年制学校骨干教师开设7节研讨课。淮阴区白鹤湖小学副校长李春燕作了专题讲座。薛桂平和杨思昂分别点评研讨课,对几位老师的教学提出中肯建议。

涟水县实验中学初一年级部 开展“五一”劳动实践活动

■通讯员 朱进

本报讯 日前,涟水县实验中学初一年级部开展了一年一度的“五一”劳动实践活动。同学们积极参与家庭清洁、烹饪、

洗碗、整理衣物和床铺等日常家务劳动,不仅锻炼了动手能力,更在劳动中深刻体会到了父母的辛勤付出和无私奉献。淮阴区白鹤湖小学副校李春燕作了专题讲座。薛桂平和杨思昂分别点评研讨课,对几位老师的教学提出中肯建议。

韩桥初级中学师生赴淮阴区检察院研学

■通讯员 龚伟

本报讯 近日,淮安市韩桥初级中学组织50余名师生赴淮阴区人民检察院研学。师生们参观该院“12309”检察服

务中心、刑事办案区、民法典文化园及彩虹未成年人司法保护中心。同学们表示,今后一定继续努力学习法律知识,不断增强法治意识,做一个遵纪守法的人,走好自己的人生路。

涟水县淮文外国语学校(小学部) 劳动教育活动丰富多彩

■通讯员 刘轩瑀

本报讯 近日,涟水县淮文外国语学校(小学部)开展以“劳动花开五月天 勤劳成就好少年”为主题的劳动教育活动。举行“劳动最光荣”主题班会,激励学生树立正确的劳动观念,激发劳动热情,增强劳动意识。

举办“绽劳动之花,秀最美教室”评比活动,将有形的环境与无声的文化有机结合,创造了一片充满生机的文化天地。

开展劳动实践活动。“五一”假期,该校学子在家长的指导下利用松树叶、水果网兜等材料制作创意十足的小扫帚。同学们还和爸爸妈妈一起在厨房做美食、烹佳肴,享美食之乐。

涟水县前进中心小学举行 校园艺术节汇演暨十岁成长仪式

■通讯员 颜华满园

本报讯 近日,涟水县前进中心小学举行第三届校园艺术节汇演暨十岁成长仪式,三、四年级全体师生和家

长共同见证这个特殊的日子。活动分为走过成长门、校长寄语、节目汇演、教师寄语、室内庆祝五个环节。通过参与活动,同学们展示了朝气蓬勃、积极向上的良好精神风貌。



为进一步落实“双减”政策,丰富校园文化生活,激发同学们对体育的热爱之情,近日,淮安市高良涧小学举办“运动润童心 健体向未来”主题运动会。

■通讯员 戚云堃